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股票期权上市公司怎么交税--上市公司限制性股票所得如
何缴税-股识吧

一、配股税收税方法

你好！派2元是要交印花税，但配股是不收税的。
希望能够帮助您，顺祝马年投资顺利！

二、新三板转让股权如何缴个税？

新三板转让股权如何缴个税的话，如果对方是股东，你私下给拿钱给他，然后你把
股份登记在他名下，这个不需要缴什么税的，但是如果股份换成钱的，这个是需要
缴税的。
你也可以通过相关抵押形式把股份抵押给他。

三、上市公司限制性股票所得如何缴税

对股权激励计划实行以后，需待一定服务年限或者达到规定业绩条件内（以下简称
等待期）方可行权的，上市公司等待期内会计上计算确认的相关成本费用，不得在
对应年度计算缴纳企业所得税时扣除，在股权激励计划可行权之后，上市公司方可
根据该股票实际行权时的公允价格与当年激励对象实际支付价格之间的差额及数量
，计算确定作为当年上市公司的工资薪金支出，依照税法规定进行税前扣除。

四、股权转让价差如何交税

增值税：只有企业持有的上市公司股权转让征收增值税，一般纳税人税率6%，小
规模纳税人税率3%；
企业所得税：持股转让方为企业时交纳企业所得税；
个人所得税：持股转让方为自然人时交纳个人所得税。
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五、股权转让的工商和税务手续怎么收费

股权转让也要纳税，共涉及4种：印花税、增值税、企业所得税、个人所得税。
在这之前，来看看两个概念先，持股主体和股权主体。
持股主体即股权在谁手里。
股权转让前转让方是持股主体股权转让完成后受让方是持股主体如果转让方只转让
了自己持有的部分股权给受让方，股权转让完成后，双方都是持股主体。
持股主体主要有4类：个人个体工商户公司制企业，也就是我们常说的公司非公司
制企业，即合伙企业、个人独资企业股权主体即被投资的企业。
例如：A企业的股份分为三个部分，B企业持有51%，B个人持有20%，C个人持有29
%。
那A企业就是股权主体，BCD就是持股主体。
股权主体主要有3类：上市公司非上市公司合伙企业搞清楚这两个概念后，就可以
说一下税务问题了印花税上文说到，股权转让要签股权转让合同或协议，而法规规
定交易合同是需要贴花缴纳印花税的。
印花税是对签订股权转让合同的双方征收的，双方都需要缴印花税。
需要注意的是：被投资企业不用缴印花税，也没有代扣代缴的义务，由股权转受双
方自己完成。
税率：万分之五计算公式：应纳印花税额=合同所载金额总额*5/10000印花税可以
按次申报也可以就按时间段汇总后统一申报。
一般个人或个体工商户都是按次申报，即签完一份合同后，带着合同去主管地税局
办理。
而增值税纳税人可以根据自己的增值税申报周期申报印花税，即若你是一个月申报
一次增值税，那也一个月申报一次印花税，若你是一个季度申报一次增值税，那也
一个季度申报一次印花税。
增值税实务中，最常见的股权转让是个人或企业作为持股主体，转让自己持有的未
上市企业（公司与合伙企业）的股权，而这几种情况都不属于增值税征收范围（如
下图圈红）。
从上图我们可以看出只有企业转让上市公司的股权才需要按照金融商品转让缴纳相
应增值税。
而金融商品转让的增值税税率，一般纳税人为6%，小规模纳税人为3%。
注：由于上市公司股权转让话题较大，暂且不多论述。
企业所得税股权转让的税收中，增值税针对上市公司，印花税是小头，占大头的也
是大家最关心的是所得税。
所得税是针对股权转让方的，至于到底是企业所得税还是个人所得税就要看转让方
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是企业还是个人了。
股权转让双方，主要分以下几种情况：持股主体是企业，转让给个人持股主体是企
业，转让给企业持股主体是个人，转让给个人持股主体是个人，转让给企业以上1
、2种情况持股主体企业需要缴纳企业所得税。
税率：25%计算公式：企业应纳所得税额=（转让股权收入-取得该股权所发生的成
本-转让过程中所支付的相关合理费用）*25%个人所得税上述3、4种情况的持股主
体个人需要缴纳个人所得税。
税率：20%计算公式：个人应纳所得税额=（转让股权收入-取得该股权所发生的成
本-转让过程中所支付的相关合理费用）*20%法规规定：股权转让的个人所得税，
要以股权转让方为纳税人，以受让方为代扣扣缴义务人。
这跟增值税刚刚相反，增值税是卖方代扣代缴买方的增值税，股权转让个人所得税
是买方代扣代缴卖方的所得税。
股权转让的个人所得税还有一个重要的点就是，纳税申报的时间。
转让方和受让方应在签订股权转让协议并完成股权转让交易之后，至企业变更股权
登记之前，到主管税务机关办理纳税（扣缴）申报；
然后持税务机关开具的完税凭证（或免税、不征税证明）到工商局办理股权变更登
记手续。
实务中，部分省市，纳税申报和股权变更登记手续也可以同时进行。
但难免工商局专员对完税凭证要求严格，所以建议还是先去税局办理股权转让纳税
（扣缴）申报，再去工商局办理股权变更。

六、非上市公司股票期权、股权期权、限制性股票和股权奖励适
用递延纳税政策需要符合什么条件？

一、根据《财政部 国家税务总局关于完善股权激励和技术入股有关所得税政策的
通知》(财税〔2022〕101号)规定：“一、......(二)享受递延纳税政策的非上市公司
股权激励(包括股票期权、股权期权、限制性股票和股权奖励，下同)须同时满足以
下条件： 1.属于境内居民企业的股权激励计划。
2.股权激励计划经公司董事会、股东(大)会审议通过。
未设股东(大)会的国有单位，经上级主管部门审核批准。
股权激励计划应列明激励目的、对象、标的、有效期、各类价格的确定方法、激励
对象获取权益的条件、程序等。
3.激励标的应为境内居民企业的本公司股权。
股权奖励的标的可以是技术成果投资入股到其他境内居民企业所取得的股权。
激励标的股票(权)包括通过增发、大股东直接让渡以及法律法规允许的其他合理方
式授予激励对象的股票(权)。
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4.激励对象应为公司董事会或股东(大)会决定的技术骨干和高级管理人员，激励对
象人数累计不得超过本公司最近6个月在职职工平均人数的30%。
5.股票(权)期权自授予日起应持有满3年，且自行权日起持有满1年;限制性股票自授
予日起应持有满3年，且解禁后持有满1年;股权奖励自获得奖励之日起应持有满3年
。
上述时间条件须在股权激励计划中列明。
6.股票(权)期权自授予日至行权日的时间不得超过10年。
7.实施股权奖励的公司及其奖励股权标的公司所属行业均不属于《股权奖励税收优
惠政策限制性行业目录》范围(见附件)。
公司所属行业按公司上一纳税年度主营业务收入占比最高的行业确定。
...... (四)股权激励计划所列内容不同时满足第一条第(二)款规定的全部条件，或递
延纳税期间公司情况发生变化，不再符合第一条第(二)款第4至6项条件的，不得享
受递延纳税优惠，应按规定计算缴纳个人所得税。
” 二、根据《国家税务总局关于股权激励和技术入股所得税征管问题的公告》(国
家税务总局公告2022年第62号)规定：“一、(一)按照股票(权)期权行权、限制性股
票解禁、股权奖励获得之上月起前6个月“工资薪金所得”项目全员全额扣缴明细
申报的平均人数确定。
”

七、请问本人持有公司股权，上市后卖出要不要交税？

按成交金额缴纳0.3%的印花税和0.2%的佣金，其他就不用缴纳了。

八、投资公司怎么缴税，交哪些税？股权投资增值未分配缴税不
?麻烦告诉我

你投资的是那种行业的公司。
一般主要缴纳税种有：增值税，营业税、城建税、堤围费，教育费附加、企业所得
税
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